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[bookmark: _Toc435959795]Самостійна робота № 1 за темою  „ Систематизація та узагальнення вивченого за 8 клас” (тестування)

І варіант?


с


                                І частина
1. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:





А ) ,  Б ) ,  В ) ,  Г ) ,  Д) інша відповідь?


b

2.В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:




А ) , Б ) ,  В ) ,  Г ) ,   Д) інша відповідь
3. На малюнку сторона АВ трикутника АВС дорівнює 8 см. Довжина середньої лінії MN цього трикутника дорівнює:А
В
С
M
N

А) 4 см       Б) 6 см      В) 8 см     
 Г) 16 см      Д) інша відповідь
4. Якщо сторони даного трикутника дорівнюють 8 см, 6 см і 5 см, а менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 30 см, то дві інші сторони подібного трикутника дорівнюють:
А) 40 см і 25 см              Б) 80 см і 60 см               В) 48 см і 36 см
Г) 160 см і 120 см                  Д) жодної правильної відповіді
5. Яке з тверджень а) –г) є неправильним?
А) якщо дві сторони чотирикутника рівні і паралельні, то цей чотирикутник є паралелограмом.
Б) діагоналі ромба перпендикулярні;
В) діагоналі прямокутника рівні.А
D
С
В

Г) сторони прямокутника рівні.
6 У рівнобічній трапеції АВСD градусна міра кута ВАD дорівнює 50˚ . Тоді градусна міра кута СDА дорівнює:
А) 40˚      Б) 50˚      В)100˚       Г) 130˚       Д) інша відповідь
7. ∆АВС і ∆МРК подібні, АВ=12 см, АС= 15 см ВС= 9 см, МК=6 см. Тоді коефіцієнт подібності дорівнює:
А) 2             Б) 5/2         В) 3/2         Г) ½        Д) жодної правильної відповіді
8. Обчислити площу рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого дорівнює 13 см, а основа – 10 см.
А) 130 см2                      Б) 65 см2                     В) 60 см2                Г) 120 см2  
ІІ частина
9. Точка дотику кола, вписаного у рівнобедрений трикутник ділить гіпотенузу на відрізки 4 см і 6 см.  Знайти площу трикутника.

Самостійна робота № 1 за темою  „ Систематизація та узагальнення вивченого за 8 клас” (тестування)
ІІ варіант 
                               І частина?
с





1.В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:




А) ,  Б) ,  В) , Г)   ,  Д) інша відповідь?
β
a

2. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:





А) ,  Б) ,  В) ,  Г)  ,   Д) інша відповідь                    А
В
С
M
N

3.  На малюнку MN – середня лінія трикутника АВС, MN=5 см. Довжина сторони АВ дорівнює:
А) 2,5 см     Б) 5 см    В) 10 см    Г) 15 см     Д) інша відповідь
4. Якщо сторони даного трикутника дорівнюють 8 см, 6 см і 5 см, а більша сторона подібного йому трикутника дорівнює 40 см, то дві інші сторони подібного трикутника дорівнюють:
А) 30 см і 25 см              Б)50 см і 60 см               В) 48 см і 36 см
Г) 100 см і 120 см                  Д) жодної правильної відповіді
5. Яке з тверджень є правильним?
А) Діагоналі ромба рівні;
Б) якщо протилежні сторони чотирикутника рівні, то він – паралелограм.
В) діагоналі прямокутника перпендикулярні;А
В
С
D

Г)паралелограм, у якого кути рівні є квадратом.  
6. У прямокутній  трапеції АВСD градусна міра кута СDА дорівнює 40˚ . Тоді градусна міра кута ВСD дорівнює: 
А) 40˚       Б) 50˚       В)90˚      Г) 140˚        Д) інша відповідь
7. ∆АВС і ∆ОЕК подібні, АВ=12 см, АС= 15 см ВС= 9 см, КЕ=6 см. Тоді коефіцієнт подібності дорівнює:
А) 2            Б) 5/2                В) 3/2            Г) ½      Д) жодної правильної відповіді
8. Висота паралелограма, що проведена до сторони 12 см дорівнює 5 см. Знайти висоту паралелограма, яка проведена до сторони 15 см.
          А) 2,5 см;              Б) 16 см;             В) 8 см;                Г) 4 см.
ІІ частина
9. Точка перетину бісектрис гострих кутів при основі трапеції належить іі другій основі. Знайти площу трапеції, якщо її бічні сторони дорівнюють 10см і 17 см, а висота − 8 см.
[bookmark: _Toc435959796]
Самостійна робота № 2 за темою «Синус, косинус, тангенс і котангенс кутів від 0 до 180»

І варіант
1. Дано кути 50°, 120°, 170° . Розташуйте у порядку зростання: 
1) косинусiв цих кутiв;                    2)  тангенсiв цих кутiв.

1. Обчислити: cos 2150 + tg135 −cos 90 .
1. 
 Знайдіть  cos α  і  tg α ,    якщо   sin α = ,    90º<α<180º.

ІІ варіант
1. Дано кути 20°, 80°, 160° . Розташуйте у порядку зростання: 
1) косинусiв цих кутiв;                       2) тангенсiв цих кутiв.

1. Обчислити:а)   cos120 ;    б)    tg150 ;       в)    sin180.

1.  Знайдіть  sin α α  і  tg α ,    якщо   cos = −0,6,    90º<α<180º.

ІІІ варіант
1. Дано кути 50°, 120°, 170° . Розташуйте у порядку зростання: 
1) синусiв цих кутiв;                         2) котангенсiв цих кутiв.

1. Обчислити: tg 2150 − cos120 +cos 180 .
1. 
Обчисліть cos α  і  tg α ,    якщо   sin α = ,    90º<α<180º.

ІV варіант
1. Дано кути 20°, 80°, 160° . Розташуйте у порядку зростання: 
1) синусiв цих кутiв;                           2) котангенсiв цих кутiв.

1. Обчислити:а)   sin135;    б)    tg150 ;       в)    cos 180.

1.  Знайдіть  sin α α  і  tg α ,    якщо   cos = −0,8,    90º<α<180º.


[bookmark: _Toc435959797]Самостійна робота № 3 за темою «Теорема косинусів. Наслідки з теореми косинусів»

	Варіант 1
	Варіант 2

	1. Знайти сторону , якщо

	
	

	2. Визначте вид трикутника, сторони якого дорівнюють:

	5см, 8см, 10см.
	9см, 10см, 12см.

	3. У  

	 А.
	 В.

	4. Знайдіть діагоналі паралелограма, якщо їх довжини  відносяться як 13:9, а сторони паралелограма 15 см і 30см.
	4. Одна із сторін паралелограма на 2см менша від другої, а діагоналі дорівнюють 6см і 2см. Знайдіть сторони  паралелограма.

	5. Знайти невідому сторону (за малюнком)
5
7
60°
х

	5. Знайти невідому сторону (за малюнком)
16
26
120°
х






Самостійна робота за темою «Теорема косинусів. Наслідки з теореми косинусів»

	Варіант 1
	Варіант 2

	1. Знайти сторону , якщо

	
	

	2. Визначте вид трикутника, сторони якого дорівнюють:

	5см, 8см, 10см.
	9см, 10см, 12см.

	3. У  

	 А.
	 В.

	4. Знайдіть діагоналі паралелограма, якщо їх довжини  відносяться як 13:9, а сторони паралелограма 15 см і 30см.
	4. Одна із сторін паралелограма на 2см менша від другої, а діагоналі дорівнюють 6см і 2см. Знайдіть сторони  паралелограма.

	5. Знайти невідому сторону (за малюнком)
5
7
60°
х

	5. Знайти невідому сторону (за малюнком)
16
26
120°
х





[bookmark: _Toc435959798]Самостійна робота № 4 за темою «Теорема синусів та наслідки з неї»

І варіант
1. Визначте вид кута, що лежить проти більшої сторони трикутника, якщо його сторони 2  см, 3 см, 4 см.
2. Сторона трикутника дорівнює 7 см,  а кут навпроти неї становить 30°. Знайдіть невідомі сторони трикутника, якщо їх різниця дорівнює 3 см.. 
3. Сторони паралелограма дорівнюють 16 см і 5 см, а кут між ними становить 120°. Знайдіть діагоналі паралелограма.

ІІ варіант
1.  Визначте вид кута, що лежить проти більшої сторони трикутника, якщо його сторони 2  см, 5 см, 6 см.
2. Дві сторони трикутника дорівнюють 3см і 7 см, а кут навпроти більшої з них становить 150°. Знайдіть третю сторону. 
3. Діагоналі паралелограма дорівнюють 16 см і 10 см, а кут між ними становить 60°. Знайдіть сторони паралелограма.

ІІІ варіант
1. Визначте вид кута, що лежить проти більшої сторони трикутника, якщо його сторони 5  см, 3 см, 4 см.
2. 
Дві сторони трикутника дорівнюють 2см і 2 см, а кут між ними становить 30°. Знайдіть третю сторону. 
3. [bookmark: OLE_LINK1]Сторони паралелограма дорівнюють 16 см і 5 см, а кут між ними становить 120°. Знайдіть діагоналі паралелограма.

ІV варіант
1. Визначте вид кута, що лежить проти більшої сторони трикутника, якщо його сторони 2  см, 5 см, 6 см.
2. 
Дві сторони трикутника дорівнюють 3см і 2 см, а кут між ними становить 150°. Знайдіть третю сторону. 
3. Діагоналі паралелограма дорівнюють 16 см і 10 см, а кут між ними становить 60°. Знайдіть сторони паралелограма.



[bookmark: _Toc435959799]Самостійна робота № 5 за темою «Розв’язування трикутників»

Варіант 1

1. Розв’яжіть трикутник : а = 24, с = 18, β = 15°
2. Знайдіть радіуси описаного та вписаного кіл для трикутника зі сторонами 15, 13, 4. 
3. У паралелограмі ABCD кут A – гострий,  АВ =[image: ] см, AD = 4 см, а діагональ  BD =[image: ]см. Знайдіть кут в градусах між діагоналями паралелограма.

Варіант 2

1. Розв’яжіть трикутник : с = 14, α = 64°, β = 48°
1. Знайдіть найменшу висоту трикутника зі сторонами 13 см, 14 см, 15 см
1.  У рівнобічній трапеції бічна сторона дорівнює 25 см, діагональ – 30 см, а менша основа – 11 см. Знайти радіус кола, описаного навколо трапеції. 


Самостійна робота за темою «Розв’язування трикутників»

Варіант 3

1. Розв’яжіть трикутник : а = 55, b = 21, с = 38
2. Знайдіть радіуси описаного та вписаного кіл для трикутника зі сторонами 35, 29, 8.
3. В ромбі ABCD з площею 98 см2 В = 150. Точка Н – це точка перетину діагоналей ромба. З точки Н  на його сторони АВ і ВС проведено висоти НМ і НК. Знайдіть площу трикутника НМК.

Варіант 4

1. Розв’яжіть трикутник : а = 32, с = 23, β = 152°.
1. Знайдіть найменшу висоту трикутника зі сторонами 17, 65, 80.
1. З вершини тупого кута B паралелограма ABCD проведено висоти ВМ і ВК. Знайдіть площу трикутника ВМК, якщо АВ =[image: ] см, AD = 4 см, а діагональ  BD =[image: ]см .




[bookmark: _Toc435959800]Самостійна робота № 6 за темою „ Розв’язання правильних многокутників”
І варіант

1. Заповни таблицю:

	

	

	

	

	

	

	


	

	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	6
	
	
	

	4
	
	
	
	4
	
	

	6
	
	
	
	
	30
	

	10
	
	2
	
	
	
	



2. Знайти число сторін правильного многокутника, у якого внутрішній кут в 4 рази більше центрального.

3. Сторона правильного трикутника, описаного навколо кола дорівнює см. Знайти площу квадрата, вписаного в те ж саме коло.



ІІ варіант
1. Заповни таблицю:

	

	

	

	

	

	

	


	

	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	12
	
	

	4
	
	
	6
	
	
	

	6
	
	8
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	24
	



2. Знайти число сторін правильного многокутника, у якого центральний кут в 3 рази більше внутрішнього.

3. Сторона правильного чотирикутника, вписаного в коло дорівнює см. Знайти периметр правильного шестикутника, описаного навколо того ж самого кола.


[bookmark: _Toc435959801]Самостійна робота № 7 за темою „ Побудова та розв’язання правильних многокутників”
І варіант
1. Побудувати правильний дванадцятикутник.
2. Правильні трикутник, чотирикутник, шестикутник вписані в коло радіусом R. Як відносяться їх периметри?
3. У коло вписано правильний трикутник, сторона якого 4 см. Знайти площу сегмента, який відтинає від круга сторона трикутника.

ІІ варіант
1. Побудувати правильний восьмикутник.
2. Правильні трикутник, чотирикутник, шестикутник описані навколо кола радіусом r. Як відносяться їх периметри?
3. У коло вписано правильний шестикутник, сторона якого 6 см. Знайти площу сегмента, який відтинає від круга сторона трикутника. 


[bookmark: _Toc435959802]Самостійна робота № 8 за темою «Рівняння прямої»

І варіант
1. Записати рівняння прямої, яка проходить через точку М(  10; 1) і паралельна до прямої  5х + 2у  7 = 0.
1. Знайти відстань від точки К (2;  3) до прямої, що проходить через точки А( 1; 4) і В(2;  5)

Самостійна робота за темою «Рівняння прямої»
ІІ варіант
1. Записати рівняння прямої, яка проходить через точку М(  10; 1) і перпендикулярна до прямої  5х + 2у  7 = 0.
1. Знайти відстань від точки К (2; 3) до прямої, що проходить через точки Р( 3;  4) і В(1; 2)


[bookmark: _Toc435959803]Самостійна робота № 9 за темою  „ Рівняння кола” 
І варіант
1. [image: ]Запишіть рівняння кола, зображеного на малюнку. 
1. 
;
1. 
;
1. 
;
1. 
.
1. 
В яких точках коло перетинах вісь Оy? У відповідь запишіть суму ординат цих точок.
1. 5;		b) -5;		c) -4;		d) 4.
1. 
Знайдіть радіус кола, якщо його рівняння 

4. На колі  позначено точку А(3;4). Знайдіть координати вершин квадрата ABCD,  вписаного в це коло.
ІІ варіант
1. Запишіть рівняння кола, зображеного на малюнку. 
0. 
[image: ];
0. 
;
0. 
;

d)   .
1. 
В яких точках коло перетинах вісь Ох? У відповідь запишіть суму абсцис цих точок.
a) 4;		b) 2;		c) -2;		d)-4.
1. 
Знайдіть радіус кола, якщо його рівняння 


4. На колі позначено точку А(0;2). Знайдіть координати вершин рівностороннього трикутника АВС, вписаного в це коло.





[bookmark: _Toc435959804]Самостійна робота № 10 за темою   «Координати на площині»

І варіант
1. Знайти довжину відрізка АВ, якщо А( 5;  2), В( 3; 1)


А)                     Б)                            В) 5                                Г)  1
2. Якщо точка належить прямій абсцис, то
А) її абсциса дорівнює 0                                             Б) її ордината дорівнює 0  
 В) її координати дорівнюють 0                                  Г) жодної правильної відповіді
3. Якщо а = 0, то пряма ах + ву + с = 0
А) паралельна осі Ох                                                                   Б)  паралельна осі Оу 
В) є бісектрисою кутів координатних чвертей                         Г) вироджується у координатну площину
4. 
Дано рівняння кола . Чому дорівнює радіус кола?
А) 8                               Б) 4                     В)16                            Г) 6 
5. 
Дано рівняння кола . Як  розташована точка А(  2; 3) відносно цього кола?
А) належить колу                                                                      Б) розташована поза колом   
В) розташована всередині кола                                               Г) встановити неможна 
6. В трикутнику АВС з вершинами в точках A(2;− 1);В(− 1;3);С(− 3;1) проведена медіана AD. Знайти довжину цієї медіани та скласти рівняння прямої, що містить цю медіану. 
7. Склади рівняння кола, що проходить через початок координат та точки (6;0) і (0;8). 

ІІ варіант
1. Знайти довжину відрізка АВ, якщо А(  5;  2), В( 3; 1)


А)                     Б) 5                                           В)                                 Г)  1
2. Якщо точка належить прямій ординат, то
А) її абсциса дорівнює 0                                               Б) її ордината дорівнює 0   
В) її координати дорівнюють 0                                    Г) жодної правильної відповіді
3. Якщо в = 0, то пряма ах + ву + с = 0
А) паралельна осі Ох                                                                   Б)  паралельна осі Оу 
В) є бісектрисою кутів координатних чвертей                         Г) вироджується у координатну площину
4. 
Дано рівняння кола . Чому дорівнює радіус кола?


А) 10                               Б) 20                     В) 5                            Г) 2 
5. 
Дано рівняння кола . Як  розташована точка В( 4;  1) відносно цього кола?
А) належить колу                                                                      Б) розташована поза колом   
В) розташована всередині кола                                               Г) встановити неможна 
6. В трикутнику АВС з вершинами в точках А(2; − 3), В(− 2;3), С(6;− 3) проведено середню лінію В1С1, паралельно стороні ВС. Знайдіть довжину і склади рівняння цієї середньої лінії. 
7. Склади рівняння кола, що дотикається осей х та у та прямої  х= − 4. 

[bookmark: _Toc435959805]Самостійна робота № 11 за темою «Вектори в координатах»

І варіант

1. Дано точки А( 2; 4), В(1; -3), С( 1; 5) D(6; 0). Знайти:
1. Координати векторів с початком в точках А, В, С, D 
1. 

Знайти координати вектора 3 2
1. 
Знайти абсолютну величину вектора  
1. 
Знайти кут між векторами 

2.Точка М лежить на осі абсцис. Вектори . Знайти координати точки М, якщо 
К(4; 3), Е(2; 2)
3. АВСD  паралелограм. Знайти координати точки В, якщо А(7;  5), С(4; 1), D(5;  2) 


ІІ варіант

1. Дано точки А( 2;  3), В( 1; 3), С( 4; 5) D(0; 6). Знайти:
1. Координати векторів с початком в точках А, В, С, D 
1. 

Знайти координати вектора 3 2
1. 
Знайти абсолютну величину вектора  
1. 
Знайти кут між векторами 

2.Точка К лежить на осі абсцис. Вектори . Знайти координати точки К, якщо М(1; 3), Е(3; 4)
3. АВСD  паралелограм. Знайти координати точки С, якщо А(11;  8), С(4; 3), D(1;  2) 



	[bookmark: _Toc435959806]Самостійна робота № 12 за темою „ Координати векторів”

	І варіант
	ІІ варіант

	1. Дано точки А(–2; 4),  В(–2;1) і C(2; 1). Знайти:
	1. Дано точки А(1; 3),  В(1; –1)
 і C(–2; –1). Знайти:

	
а) координати вектора ;

б) абсолютну величину вектора ;


в) координати точки D, для якої справджується  рівність =
	
а) координати вектора ;

б) абсолютну величину вектора ;


в) координати точки D, для якої справджується рівність =

	

2. Дано вектор  , абсолютна величина якого дорівнює .

	


Відомо, що (1; ). Знайти  .
	


Відомо, що (; –2). Знайти  . 

	

3.Дано вектори (6; –8) і (2; –3).

а) Знайти вектор , якщо 

	

	


	
б) Знайти число , якщо

	

	


	
в) Які координати буде мати вектор , якщо відомо що 

	


 протилежно напрямлений до  і 
	


 протилежно напрямлений до і 

	

4. Дано точки  А(–1; 0), В(–2;  2), С(2; –1) і  D(0; ). Знайти значення , за якого 

	

вектори і  колінеарні.
	

вектори і  колінеарні.

	




5. Дано вектори (1; 4) і (–3;2). Знайти значення , за якого вектор + перпендикулярний 

	
до вектора  .
	
до вектора  .

	
6. Знайти АВС, якщо  А(1; 4),  В(–2; 1), С(1; –3). Визначити вид кута.
	
6. Знайти АСВ, якщо   А(2; 3),   В( –1; 3), С( –2; –1). Визначити вид кута.

	Шкала оцінювання:
№1 – 3б, №2 – 1б, №3 – 3б, №4 – 1б, №5 – 1б, №6 – 2б.





[bookmark: _Toc435959807]Самостійна робота № 13 за темою «Паралельне перенесення»
І варіант
1. 
АВСD  ромб,  М  СD. Побудуйте образ даного ромба при паралельному перенесенні вздовж вектора .
1. При паралельному перенесенні точка К(-7; 11) переходить в точку К (3; 1). В яку точку при цьому ж перетворенні переходить точка Р (2; 7)?



Самостійна робота за темою «Паралельне перенесення»
ІІ варіант
1. 
АВСD  трапеція,  Н  АD. Побудуйте образ даної трапеції при паралельному перенесенні вздовж вектора .
1. Чи існує паралельне перенесення, при якому точка R( 3;  9) переходить в точку R (5; 1), а точка Р(9; 5)  в точку Р (7;  5)?



Самостійна робота за темою «Паралельне перенесення»
ІІІ варіант
1. 
АВСD  паралелограм,  К  АВ. Побудуйте образ даного паралелограма при паралельному перенесенні вздовж вектора .
1. При паралельному перенесенні точка F(2; 1) переходить в точку F (9; 5), а точка N  в точку N. Знайдіть координати точки N , якщо координати точки N( 4;  2).




[bookmark: _Toc435959808]Самостійна робота № 14 за темою «Симетрія»

І варіант

1. Які координати має образ точки А(3; –4) при симетрії відносно початку  координат?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–4; 3)
	(3; 4)
	(–3; –4)
	(–3; 4)
	(4; –3)



1. Точки А і Е симетричні відносно точки Р.  Е(1; – 4), Р(–5; 2). Знайдіть координати точки А .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–11; –8)
	(–3; 3)
	(–11; 8)
	(–2; –1)
	(3; –3)



1. Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):
	1)
	гіпербола;
	А)
	0;

	2)
	довільна трапеція;
	Б)
	1;

	3)
	круг;
	В)
	2;

	4)
	кут.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	безліч.


1. Дано трапецію АВСD. Побудуйте образ цієї трапеції при симетрії:
А) відносно точки D;
Б) відносно довільної точки М, що лежить поза трапецією
В) відносно прямої, що містить сторону АВ.




Самостійна робота за темою «Симетрія»

ІІ варіант

1. Які координати має образ точки А(–2; 5) при симетрії відносно осі абсцис?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2; 5)
	(2; –5)
	(–2; –5)
	(5; –2)
	(5; 2)



1. Дано точки В(–6; 3) і К(2; –1) симетричні відносно точки О. Знайдіть координати точки О.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(4; –2)
	(–2; 1)
	(–2; 4)
	(10; –5)
	(–2; 7)



1. Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):
	1)
	паралелограм;
	А)
	0;

	2)
	правильний восьмикутник;
	Б)
	1;

	3)
	парабола;
	В)
	2;

	4)
	відрізок.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	8.


1. Дано паралелограм АВСD.  Побудуйте образ цього паралелограма при симетрії:
А) відносно точки В;
Б) відносно довільної точки Н, що лежить поза паралелограмом;
В) відносно прямої, що містить сторону CD.


[bookmark: _Toc435959809]
Самостійна робота № 15 за темою Рух в координатах”
І варіант
Тестування
1. Координати точки, симетричної відносно початку координат точці  А(-3; 5) є:
А) (3; 5)         Б) (-3; -5)          В)  (3; -5)         Г) (5; -3)           Д) інша відповідь.
2. Координати точки, симетричної відносно осі Оу точці М(-0,7; -2) є:
А) (0,7; 2)     Б) (0,7; -2)        В) (-0,7; 2)        Г)  (-2; -0,7)      Д) інша відповідь
3. Координати точки, симетричної відносно осі Ох точці К(6; -7,4) є:
А) (6; 7.4)     Б) (-7,4; 6)        В) (-6; -7,4)       Г)  (-6; 7,4)  )    Д) інша відповідь
4. При паралельному перенесенні точка Р(-1; -3) переходить у точку
 Р’(-5; 5). При цьому ж паралельному перенесенні точка С(-2; 0) переходить у точку С’ с координатами:
А) (-4; 8)      Б) (-1; 3)           В) (-6; 8)            Г) (6; -8)            Д) інша відповідь
5. При паралельному перенесенні точка F(4; 2) переходить у точку  
F’ (-3; 7). Для даного паралельного перенесення:






А) =7, =–5                          Б) =–7, =5              В) =5, =7                             


           Г) =–5, =–7                              Д) інша відповідь
   6. При повороті навколо початку координат на кут 90˚ образ точки R(-6; 8) має координати:
А) ( 6; 8)        Б) ( -6; -8)           В) (8; -6)         Г) ( 8; 6)          Д) інша відповідь
7. Знайти центр симетрії при якому точка D(4,9; 3,2) переходить у точку D’(3,3; 6,8)

8. Знайти образ кола  при:
а) симетрії відносно осі Оу;

б) при паралельному переносі на вектор 
в) при повороті на кут 45˚ навколо точки N(-1; 1)

Самостійна робота за темою Рух в координатах”
ІІ варіант
Тестування
1. Координати точки, симетричної відносно осі Оу точці М(-0,7; -2) є:
А) (0,7; 2)     Б) (0,7; -2)        В) (-0,7; 2)        Г)  (-2; -0,7)      Д) інша відповідь
2. Координати точки, симетричної відносно початку координат точці А(-3; 5) є:
А) (3; 5)         Б) (-3; -5)          В)  (3; -5)         Г) (5; -3)           Д) інша відповідь
3. Координати точки, симетричної відносно осі Ох точці К(6; -7,4) є:
А) (6; 7.4)     Б) (-7,4; 6)        В) (-6; -7,4)       Г)  (-6; 7,4)  )    Д) інша відповідь
4. При паралельному перенесенні точка М(4; 2) переходить у точку  
М’ (-3; 7). Для даного паралельного перенесення:






А) =7, =–5                          Б) =–7, =5              В) =5, =7                             


           Г) =–5, =–7                              Д) інша відповідь
5. При паралельному перенесенні точка Р(-1; -3) переходить у точку
 Р’(-5; 5). При цьому ж паралельному перенесенні точка С(-2; 0) переходить у точку С’ с координатами:
А) (-4; 8)      Б) (-1; 3)           В) (-6; 8)            Г) (6; -8)            Д) інша відповідь
   6. При повороті навколо початку координат на кут 90˚ образ точки S(-6; -8) має координати:
А) ( 6; 8)        Б) ( -6; -8)           В) (8; -6)         Г) ( 8; 6)          Д) інша відповідь
7. Знайти центр симетрії при якому точка F(-2,7; 3,8) переходить у точку F’(1,3; 2,6)

8. Знайти образ кола  при:
а) симетрії відносно осі Ох;

б) при паралельному переносі на вектор 
в) при повороті на кут 45˚ навколо точки С(1; -1)


[bookmark: _Toc435959810]Самостійна робота № 16 за темою «Прямі і площини у просторі» (тестування)
1. Побудуйте та запишіть за допомогою символів:
а) площину α і точку А, що лежить у ній;
б) площину α і точку В, яка не лежить у ній;
в) площину β, яка проходить через пряму а;
г) площину γ та пряму а, яка не лежить у площині γ;
д) дві площини α і β,  які проходять через пряму с.В1
А1
D1
А
В
С
D
С1
Мал. 1

2. Дано куб АВСDА1В1С1D1. (мал. 1) Якій із вказаних площин куба не належить точка А?
	а) ВСД;	б) А1С1С;	в) ВВ1А1;	г) ВСС1.
3. Дано куб АВСDА1В1С1D1. Як розташовані прямі АА1 та DC?
          а) паралельні;	               б) перетинаються;	          в) мимобіжні;               г) неможливо визначити.
4. Дано куб АВСDА1В1С1D1. Як розташовані прямі В1С1  та АD? (мал. 1)
          а) паралельні;	               б) перетинаються;	          в) мимобіжні;               г) неможливо визначити.
5. Дано куб АВСDА1В1С1D1 . Як розташовані прямі А1С1 та В1D1  ? (мал. 1)
          а) паралельні;	               б) перетинаються;	          в) мимобіжні;               г) неможливо визначити.
6. Скільки спільних точок можуть мати дві різні площини?
 а) 2;       б) 3,       в) декілька;        г) нескінченно багато;        д) нескінченно багато чи жодної.
7. Пряма а лежить в площині α і перетинає площину β. Яке взаємне розташування площин α і β?
  а) визначити не можна;      
б) вони збігаються;          
в) мають тільки одну спільну точку;        
г) не перетинаються;         
д) перетинаються за деякою прямою.
8. Через пряму і точку, що лежить на цій прямій, можна провести:
а) єдину пряму, паралельну даній;                             
б) єдину площину, паралельну даній; 
в) дві площини, що перетинаються;                           
г) єдину площину. 
9. Площина та пряма, що не належить їй:
              а) або перетинаються в одній точці, або не перетинаються;       
              б) перетинаються в одній точці; 
              в) не перетинаються;                                                
г) не мають спільних точок.
10. Якщо дві точки прямої належать площині, то:
а) пряма та площина перетинаються;                 б) пряма належить цій площині;
в) пряма та площина не перетинаються;            г) площині належать деякі точки прямої.


[bookmark: _Toc435959811]
Самостійна робота № 17 за темою «Многогранники»

[image: ]І варіант

1. На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:
1)   одне з ребер, яке паралельне ребру А1D1;
2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра А1D1;
3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром А1D1.

1. Сторона основи правильної чотирикутної призми дорівнює 6 дм, а бічне ребро  - 4 дм. Знайдіть повну поверхню та об’єм призми.

1. В основі прямої призми лежить прямокутний трикутник з катетами 3 см і 4 см. Висота призми 12 см. Знайти повну поверхню і  обיєм  призми.

1. В основі піраміди лежить ромб зі стороною 8 см. Висота ромба – 6 см. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.




Самостійна робота за темою «Многогранники»

[image: ]ІІ варіант

1. На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:
1)   одне з ребер, яке паралельне ребру СD;
2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра СD;
3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром СD.

1. Сторона основи правильної чотирикутної призми дорівнює 6 дм, а бічне ребро  - 4 дм. Знайдіть повну поверхню та об’єм призми.

1. Основа піраміди – прямокутник з сторонами 3 см і 5 см. Висота піраміди 6 см. Знайдіть об’єм  піраміди.

1. В основі піраміди лежить трикутник зі сторонами 5 см і 6 см і кутом 30 між ними. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.




[bookmark: _Toc435959812]Самостійна робота № 18 за темою «Тіла обертання»

Варiант1

Обчислiть об’єм та площу бічної поверхнi:
1)циліндра з висотою10см i радіусом основи1см та конуса з такою ж висотою i основою такого самого радiуса;
2)цилiндра з радiусом 2м, якщо розгорткою цилiндра є квадрат;
3)конуса, в якому кут мiж висотою i твiрною дорiвнює 60°, а вiдстань вiд основи висоти до середини твiрної дорiвнює 8см;
4)конуса, твiрна якого дорiвнює 20см, а площа бiчної поверхнi дорiвнює площi бiчної поверхнi цилiндра з дiаметром 10см i твiрною 24см.

Варiант2

Обчислiть об’єм та площу бiчної поверхнi:
1)цилiндра з висотою 5см i радiусом основи 2см та конуса з такою ж висотою i основою такого самого радiуса;
2)цилiндра з радiусом 2м, якщо розгорткою цилiндра є прямокутник, исота якого удвiчi менша вiд основи i є висотою цилiндра;
3)конуса, площа основи якого дорiвнює 36см2 , а твiрна—10см;
4)конуса, якщо перпендикуляр, проведений iз центра основи до твiрної, утворює з висотою кут 30°, а твiрна дорiвнює 20см.
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